

Аналитическая справка по итогам ГИА (9 класс) – 2019 в Рузаевском муниципальном районе

Период завершения обучения в основной школе представляет особую трудность для учеников потому, что это время первого взрослого испытания, которое показывает, насколько выпускники готовы к взрослой жизни, насколько их уровень притязаний адекватен их возможностям. Поэтому результаты основного государственного экзамена имеют для детей особую значимость.

Для получения аттестата об основном общем образовании девятиклассники сдавали экзамен по 4 предметам.

По итогам сдачи экзаменов в период проведения Государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов 46 человек (6,64 %) закончили основную школу с отличием.

93,9 % выпускников 9-х классов по математике и 98,7 % по русскому языку успешно прошли государственную итоговую аттестацию.

Результаты по математике на 4,2% ниже, чем в 2018 году, по русскому языку на 0,8 % выше чем в 2018 году.

Уровень обученности девятиклассников составил 100 % практически в каждом учебном заведении, кроме:

Центра образования-школы № 12 по 3 общеобразовательным предметам,
Болдовской школы по 2 общеобразовательным предметам,

Гимназии № 1, Школ № 5, 7,9, 10, Тат-Пишленской и Шишкеевской по 1 общеобразовательному предмету.

Самый высокий результат по русскому языку показали девятиклассники Арх-Голицинской средней школы (4,6), по математике выпускники школы № 8 и Красносельцовской (4,2), по обществознанию учащиеся школы № 8 (4,2), по географии - Лицея № 4 (4,3), по биологии самый высокий балл (5) у девятиклассников Красносельцовской и Сузгарьевской школ, по информатике – у школы № 5 (4,1), по истории (5) - центр образования – СОШ № 12, школы № 9, Тат-Пишленская и Трускляйская. Самые высокие баллы по физике в Арх-Голицинской средней школе (5), по химии в школах № 9,17 и Сузгарьевской СОШ. По английскому языку лидирует школа № 7, по литературе – лицей № 4.

Анализируя средний балл, можно выделить 5 лучших образовательных организаций: СОШ № 9, Арх – Голицинская средняя школа, Лицей № 4, СОШ № 7 и СОШ 8.

Можно выделить и ряд предметов, к выбору которых в качестве экзамена, подошли очень ответственно и педагоги и обучающиеся, а поэтому и

результаты по этим предметам радуют, уровень обученности составляет 100 %. Это такие предметы как: биология, химия, физика, история.

Рекомендации: Руководителям образовательных организаций обратить внимание на подготовку учащихся к экзаменам по математике и организовать системную подготовку обучающихся по профильным предметам.

Заместитель начальника МКУ
«Управление образования»
Администрации Рузаевского
муниципального района

Т.В. Гуренкова